ゲームフリークとワンダープラネットが共同開発した モバイル向けカジュアルゲーム『パンドランド』 日本先行リリースを経て4月下旬にグローバルローンチ決定!

『ポケットモンスター』シリーズの企画・開発を手掛ける株式会社ゲームフリーク(東京都千代田区、代表取締役 田尻智)と『ジャンプチ ヒーローズ』開発のワンダープラネット株式会社(本社:愛知県名古屋市、代表取締役社長CEO:常川友樹、東証グロース:証券コード4199)は、共同開発したモバイル向けカジュアルアドベンチャーRPG『パンドランド』を日本先行リリースを経て2025年4月下旬よりグローバル展開することをお知らせいたします。



未開の地が広がる世界を舞台に、探検隊の隊長となって伝説のお宝を探す旅に出るモバイル向けカジュアルアドベンチャーRPG『パンドランド』。

2024年6月の日本先行リリースを経てプロダクトの改善を積み重ね、モバイルゲームの世界最大市場の一つである米国を中心とした海外市場への展開を判断し、グローバル展開を本格始動する運びとなりました。

対応言語は日本語に加え、英語、繁体字中国語、韓国語にて展開致します。

▶公式HP

公式サイト: https://pando-land.com/



タイトル	パンドランド (PANDOLAND)
ジャンル	カジュアルアドベンチャーRPG
企画·監修	株式会社ゲームフリーク
開発·運営	ワンダープラネット株式会社
配信ストア	App Store / Google Play
配信地域	全世界 ※中国本土、及び一部地域を除く
対応言語	英語、繁体字中国語、韓国語、日本語
グローバルローンチ 予定日	2025年4月下旬予定
価格	基本プレイ無料(アプリ内課金あり)
権利表記	© GAME FREAK inc. Published by WonderPlanet Inc.

[※]本プレスリリースの情報は、配信日現在のものです。予告無く内容が変更されることがありますので、 予めご了承ください。

- ※iPhone、iTunesおよびApp Storeは、米国およびその他の国々で登録されたApple Inc.の商標です。
- ※Android、Google Playは、Google Inc.の商標または登録商標です。
- ※本サイトに掲載されている商品またはサービスなどの名称は、各社の商標または登録商標です。

■ゲームフリーク会社概要

社名:株式会社ゲームフリーク

本社:東京都千代田区神田錦町2-2-1 KANDA SQUARE

設立日:1989年4月26日

代表者:代表取締役 田尻智

事業内容:ゲームソフトの企画・開発・販売 公式Webサイト: https://www.gamefreak.co.jp

■ワンダープラネット会社概要

社名: ワンダープラネット株式会社(WonderPlanet Inc.) 本社: 愛知県名古屋市中区錦3-23-18 ニューサカエビル5F

設立日:2012年9月3日

代表者:代表取締役社長CEO 常川 友樹

事業内容:モバイルゲーム事業

公式Webサイト: https://wonderpla.net

<本リリースに関するお問い合わせ先> ワンダープラネット株式会社 Email: hello@wonderpla.net